
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 

ΘΕΜΑ: Απάντηση στην από 08-11-2017 με αριθμό 1063 ερώτηση του Βουλευτή κ. Χ. ΠΑΠΠΑ.  
 

Σε απάντηση της ανωτέρω ερώτησης, σας γνωρίζουμε ότι, για τη διασφάλιση της έννομης 
τάξης εντός των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.) της χώρας µας, η Ελληνική 
Αστυνομία συνεργάζεται µε την εκπαιδευτική Κοινότητα, σύμφωνα µε την ισχύουσα νομοθεσία 
[N. 4485/2017 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 114/ 04-08-2017)]. Πέραν των ανωτέρω και κατ’ εφαρμογή του 
Προγράμματος Αντεγκληματικής Πολιτικής, καθίσταται γνωστό ότι, για την αστυνόμευση της 
περιοχής μεταξύ του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών και του Πεδίου του Άρεως, η οποία 
ανήκει στην ευρύτερη περιοχή του κέντρου των Αθηνών, εφαρμόζεται επικαιροποιημένο, Ειδικό 
Επιχειρησιακό Σχέδιο. Στο πλαίσιο αυτού, οι αρμόδιες, κατά περίπτωση, αστυνομικές Υπηρεσίες 
της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Αττικής (Γ.Α.Δ.Α.) αναπτύσσουν, πλέον της παράλληλης 
δραστηριοποίησης των λοιπών ειδικών επιχειρησιακών Ομάδων (ΔΙ.ΑΣ., Ο.Π.Κ.Ε., Παρεμπορίου, 
Ναρκωτικών κ.λπ.) -σε καθημερινή βάση και καθ’ όλο το 24ωρο- εξειδικευμένες δράσεις (πεζές - 
εποχούμενες περιπολίες, αστυνομικές επιχειρήσεις, συγκρότηση συνεργείων - ομάδων ελέγχου), 
με σκοπό την αποτελεσματική διαχείριση κάθε μορφής αναφυόμενων ζητημάτων αστυνομικής 
φύσης, μεταξύ άλλων και των παραβάσεων περί ναρκωτικών, εφαρμόζοντας, σε συντρέχουσα 
περίπτωση, την ισχύουσα νομοθεσία. Τέλος, επισημαίνεται ότι, στην εν λόγω περιοχή, κατά το 
τρέχον έτος (έως 12-11), πραγματοποιήθηκε σημαντικός αριθμός αστυνομικών ελέγχων, κατά 
τους οποίους εκδηλώθηκαν όλες οι, κατά περίπτωση, προβλεπόμενες αστυνομικές και 
δικονομικές ενέργειες (προσαγωγές, συλλήψεις, κατασχέσεις κ.ά.), αποδεικνύοντας έμπρακτα 
τόσο την αποφασιστικότητα, όσο και την αποτελεσματικότητα της ακολουθούμενης πολιτικής, 
των σχεδιαζόμενων επιχειρήσεων και της δράσης των αστυνομικών Αρχών.  

Όσον αφορά στα ζητήματα που δεν άπτονται των αρμοδιοτήτων μας, αρμόδιο να σας 
ενημερώσει είναι το συνερωτώμενο Υπουργείο. 
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Εσωτερική Διανομή  
1. Γραφείο κ. Υπουργού Εσωτερικών 
2. Αυτοτελές Τμήμα Νομοθετικής Πρωτοβουλίας και Κοινοβουλευτικού Ελέγχου/ ΥΠ.ΕΣ.. 
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